Τα υπ’ αριθμ. 1 και 6 θέματα της Ημερήσιας Διάταξης τα αναφερόμενα στην έγκριση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων (εταιρικών και ενοποιημένων), την έγκριση της Συνολικής Διαχείρισης και την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση από 1.1.2022 έως 31.12.2022 τίθενται σύμφωνα προς τις διατάξεις του Νόμου και του Καταστατικού. 

Τα υπ’ αριθμ. 2 και 8 θέματα της Ημερήσιας Διάταξης τα αναφερόμενα στην έγκριση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων, των θυγατρικών εταιρειών «INTERNATIONAL RADIO NETWORKS Α. Ε.» και «THE TOC DIGITAL MEDIA ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», την έγκριση της Συνολικής Διαχείρισης και την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση από 1.1.2022 έως 31.12.2022 τίθενται λόγω του ότι στις 30 Δεκεμβρίου 2022 οι ως άνω εταιρείες συγχωνεύθηκαν με απορρόφηση από την Εταιρεία δυνάμει της με αριθμό Πρωτοκόλλου 2864970ΑΠ/30.12.2022 απόφασης της Διεύθυνσης Εταιρειών Τμήμα Εισηγμένων Α.Ε. της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και διαγράφηκαν από το Γενικό Εμπορικό μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και η Γενική Συνέλευση της Εταιρείας είναι η μόνη αρμόδια για την έγκρισή τους. 

Το υπ αριθμό 3 θέμα αφορά την Έκθεση Αποδοχών, η οποία κατ’ άρθρο 112 του ν. 4548/2018, είναι υποχρεωτικό να εισαχθεί προς συζήτηση στην Τακτική Γενική Συνέλευση και η ψήφος των μετόχων έχει συμβουλευτικό χαρακτήρα.
Το υπ’ αριθμό 4 θέμα αφορά στην ενημέρωση των μετόχων από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ελέγχου για τα πεπραγμένα της Επιτροπής στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της. 
Το υπ’ αριθμό 5 θέμα αφορά στην υποβολή αναφοράς από τα ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για θέματα που έχουν παρακολουθήσει και ελέγξει και αφορούν την εταιρική χρήση 2022(01.01.2022-31.12.2022), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 παρ. 5 του ν. 4706/2020.

Το υπ’ αριθμό 7 θέμα αφορά τη λήψη απόφασης για τη μη διανομή μερίσματος, λαμβάνοντας υπ όψη την σχετική εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Το υπ’ αριθμόν 9 θέμα αφορά  την εκλογή δύο Ορκωτών Ελεγκτών  δηλαδή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού για τη χρήση 2023 και τον καθορισμό της αμοιβής αυτών.

Το υπ’ αριθμό 10 θέμα αφορά την έγκριση των αμοιβών και αποζημιώσεων μελών του Δ.Σ. κατ’ άρθρο 109 του ν. 4548/2018 και έγκρισης αμοιβής μέλους της Επιτροπής Ελέγχου
Το υπ’ αριθμό 11 θέμα αφορά την έγκριση συμβάσεων και συναλλαγών συνδεδεμένων μερών είτε με την Εταιρεία είτε με θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου, για τις οποίες το Δ.Σ. κρίνει ότι, για λόγους διαφάνειας, θα πρέπει να τεθούν υπόψη και εγκριθούν από το ανώτατο όργανο της Εταιρείας, ήτοι την Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

Το υπ’ αριθμό 12 θέμα αφορά την Αναθεώρηση της Πολιτικής Αποδοχών για την περίοδο 2023-2027, καθώς η ισχύουσα έχει διάρκεια 4 έτη και λήγει το 2023. 
