Mετά από εισήγηση της Επιτροπής Υποψηφιοτήτων, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ΑΤΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ενημερώνει τους μετόχους για τα υποψήφια μέλη του διοικητικού συμβουλίου, τα νέα μέλη του οποίου θα εκλεγούν κατά την Γ.Σ. της 26.08.2021. 

Θεοχάρης Φιλιππόπουλος 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1964. Έλαβε πτυχίο πολιτικού μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο το 1989. Ξεκίνησε την εκδοτική του καριέρα στην ηλικία των 27, όταν ανέλαβε το ελληνικό μηνιαίο οικονομικό περιοδικό «Κεφάλαιο». Το 1994 ίδρυσε τις Αττικές Εκδόσεις, η οποία μετά από μια σειρά επιχειρηματικών επιτυχιών υπό την καθοδήγηση του, εισήχθη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η επιχειρηματική του δεινότητα οδήγησε σε στρατηγικές συμμαχίες που έφεραν την εταιρεία - η οποία απέκτησε τα δικαιώματα για δημοφιλείς διεθνείς και ελληνικούς τίτλους - στην κορυφή της ελληνικής αγοράς Μέσων Ενημέρωσης, ενώ ανέπτυξε ισχυρή παρουσία στη Βόρεια Ευρώπη. Μεταξύ 2007 - 2014, ήταν  πρόεδρος του ΣΕΠΤ (Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Περιοδικού Τύπου) για τρεις συνεχόμενες θητείες. Ο Θεοχάρης Φιλιππόπουλος είναι σήμερα  Πρόεδρος του Ομίλου Αττικών Εκδόσεων,  καθώς και Πρόεδρος της ΚΑΠΙΤΑΛ.GR Α.Ε., που κατέχει την κορυφαία οικονομική ιστοσελίδα στην Ελλάδα www.capital.gr και  την εβδομαδιαία οικονομική εφημερίδα Κεφάλαιο, ενώ από τον Ιούλιο του 2021 υπηρετεί και ως Πρόεδρος της ΕΝΕΔ (Ένωση Εκδοτών Διαδικτύου). 

Theo Filippopoulos 
Born in Athens in 1964. Received his Master degree on Civil Engineering from the National Technical University of Athens in 1989. He started his publishing career at the age of 27, when he took over the Greek financial monthly magazine “Kefalaio” (“Capital”). In 1994 he founded Attica Publications SA, which, after a sequence of business successes, under his guidance was listed on the Athens Stock Exchange. His business acumen soon led to strategic alliances which brought the company, which acquired the rights for international and Greek popular titles,  to the top of the Greek media market, while developing  a strong presence in the northern European media scene.Between 2007 – 2014 served as the elected chairman of MPG (Magazine Publishers of Greece Association) for three consecutive terms.

Theo Filippopoulos is today the President of Attica Publications Group, as well as the President of Capital.gr S.A. which runs www.capital.gr, the leading financial website in Greece. As of July 2021 he serves as the President of ENED (Online Publishers Association of Greece). 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

Γεννήθηκε το 1966 . Σπούδασε Λογιστική στο ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας. Εργάζεται στις Αττικές Εκδόσεις ΑΕ από το 1994, διετέλεσε υπεύθυνος λογιστηρίου μέχρι το 1999, Διευθυντής Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών μέχρι το 2015  και Διευθύνων Σύμβουλος της Eταιρείας από το 2015.

NIKOLAOS PANOPOULOS 

Born in 1966. Studied accounting in Technical Institute of Continental Greece.  Working at Attica Publications since 1994. His first assignment was Chief Accountant till 1999 and then Director of Financial and Administrative Services till 2015 and has been nominated as Chief Executive Officer of the company since 2015. 

Carlo Mandelli 
Γεννήθηκε το 1964. Αποφοίτησε από το τμήμα Finance & Business του Πανεπιστημίου "Bocconi" στο Μιλάνο. Στην εταιρεία Mondadori εργάζεται από το 1990 ως ελεγκτής του τμήματος περιοδικών. Από το 2013 έχει την θέσει του Διευθύνοντος Συμβούλου (CEO) της Mondadori International Business, τώρα Mondadori Media, την εταιρεία του group Mondadori που ασχολείται με τα περιοδικά και τις ψηφιακές επιχειρήσεις. Το 2019 εκλέχτηκε Πρόεδρος της  FIPP (Διεθνής Ένωση Εκδοτών Περιοδικών) θέση στην οποία παραμένει μέχρι σήμερα 

Carlo Mandelli 
Born in 1964. Graduated from Finance & Business University "Bocconi" in Milano. In Mondadori since 1990 as controller of Magazines division. From 2013 he is the CEO of Mondadori International Business, now Mondadori Media, Mondadori's companies involved in magazines and digital business. He has been nominate FIPP President in 2019 he's President of FIPP. 
Alessandro Franzosi 
Γεννήθηκε το 1964. Αποφοίτησε από το τμήμα Finance & Business του Πανεπιστημίου "Bocconi" στο Μιλάνο.  Από το 1994 εργάζεται στην εταιρεία Fininvest, την μητρική εταιρεία της Mondadori. Διευθύνων Σύμβουλος της Morgan Stanley Ιταλίας από το 2005. Το 2013 επέστρεψε στην Fininvest ως επικεφαλής του τμήματος corporate finance and business development. Από το 2020 κατέχει την θέση του Οικονομικού Διευθυντή (CFO) του γκρούπ  Mondadori και του εκτελεστικού μέλους της εταιρείας Arnoldo Mondadori Editore Spa.  
Alessandro Franzosi 
Born in 1964. Graduated from Finance & Business University "Bocconi" in Milano. Working in Fininvest, Mondadori Holding company, from 1994. Managing director of Morgan Stanley Italy from 2005. In 2013 comes back in Fininvest as head of corporate finance and business development. From 2020 he is CFO of Mondadori Group and Executive Board Member of Arnoldo Mondadori Editore Spa.  


Enrico Vigano 
Γεννήθηκε το 1973. Αποφοίτησε από το τμήμα Finance & Business του Πανεπιστημίου του Bergamo. Πρώτη εργασιακή εμπειρία ως διευθυντής στην ελεγκτική εταιρεία E&Y. Στην Mondadori εργάζεται από το 2005 ως επικεφαλής των λειτουργιών της Mondadori International Business. Από το 2007 έχει εκλεγεί ως εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. των Αττικών Εκδόσεων. Το 2016 ανέλαβε Πρόεδρος του Δ.Σ. της Mondadori SEEC Beijing, της κοινοπραξίας της Mondadori στην Κίνα. Από το 2016 είναι εκτελεστικός αντιπρόεδρος της Αττικές Εκδόσεις Α.Ε. 
Enrico Vigano 
Born in 1973. Graduated from Finance & Business University of Bergamo. First working experience as manager in audit firm E&Y. In Mondadori from 2005 as head of operations of Mondadori International Business. From 2007 Executive Board Member of Attica Publications. 
From 2016 Chairman of the Board of Mondadori SEEC Beijing, Mondadori Joint Venture in China. From 2016 Executive Vice president of Attica Publications S.A.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ Ως ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΕΛΗ: 
Στέφανος Τρουπάκης
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1973. Έλαβε ΒΑ στις Πολιτικές Επιστήμες από το University of Essex (1993-1996), MA στην Φιλοσοφία και Κοινωνική Θεωρία από το University of Warwick (1996-1998) και MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το ALBA University Ελλάδος 2001-2002. Εργάσθηκε στην XiosΧρηματιστηριακή από το 1999 μέχρι το 2001 σε διάφορες θέσεις ενώ από το 2002 έως σήμερα είναι Senior Equity Trader/Account Officer στην Πειραιώς ΑΕΠΕΥ.
Stefanos Troupakis 
Born in Athens in 1973. Holds a ΒΑ in Politcal Science from the University of Essex (1993-1996), MA in Philosophy and Social Theory from the University of Warwick (1996-1998) and MBA from ALBA University of Greece in 2001-2002. Employed by  XiosSecurities from 1999 to 2001 in various positions and from 2002 till today he works as Senior Equity Trader/Account Officer in Piraeus Securities S.A.

Μαρία Αθ. Μπαγιώκου 

Σπούδασε Νομική στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές (LLM) με θέμα το Φορολογικό Δίκαιο στο Queen Mary University of London. Κατέχει το Δίπλωμα ADIT του Chartered Institute of Taxation του UK and Wales CIOT και το Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Μακροχρόνιου Πρόγραμμα Κατάρτισης Στελεχών στο Φορολογικού Δικαίου του ΚΕΚ/ΟΠΑ. Εργάστηκε μεταξύ άλλων στη δικηγορική εταιρεία Dewey & LeBoeuf LLP στο Λονδίνο, στην συμβουλευτική εταιρεία Deloitte Business Solutions ΑΕ για 10 χρόνια και τα τελευταία 3 χρόνια σε μεγάλη εταιρεία ενέργειας.

Μαria Bagiokou 

Studied Law at the National and Kapodistrian University of Athens and received her masters degree (LLM) in Tax Law from Queen Mary University of London. She hold a license ADIT of Chartered Institute of Taxation of UK and Wales CIOT and the Certificate of Professional Training in Tax Law from ΚΕΚ/ΟPΑ. Has worked between others to the Law Firm Dewey & LeBoeuf LLP in London, to the consulting company Deloitte Business Solutions SA for 10 years and the past 3 years to a large energy company. 

Ελένη Άννα (Ελεάνα) Κυρκιλή

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Οικονομικά, Πολιτικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία στο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης στο Παρίσι, όπου επίσης έκανε μεταπτυχιακά στο marketing. Επιστρέφοντας στην Ελλάδα ανέλαβε το τμήμα Marketing Support Services της εταιρείας Philips S.A.Με αυτή την ιδιότητα υπήρξε ιδρυτικό μέλος του Συνδέσμου Διαφημιζόμενων Ελλάδος (Σ.Δ.Ε.). Επίσης δημιούργησε και διεύθυνε το πρώτο Media Shop της Ελλάδος (T.M.P.). Το μεγαλύτερο μέρος της καριέρας της ασχολήθηκε με τα περιοδικά. Δημιούργησε και διηύθυνε το γυναικείο περιοδικό ΜΙΑ, από το 1996 έως το 2000 ανέλαβε τη Γενική Διεύθυνση της εταιρείας HACHETTE RIZZOLI MAGAZINES (7 περιοδικά) και το διάστημα 2001 - 2011 ανέλαβε την Γενική Διεύθυνση των περιοδικών των Αττικών Εκδόσεων (17 περιοδικά). 

Eleni Anna (Eleana) Kyrkili

Born in Athens. Studied Economics, Political Sciences and Sociology at the University of Sorbonne in Paris, where she also did her postgraduate studies in marketing. Returning to Greece she undertook the Marketing Support Services of Philips S.A. With such proficiency she was founding member of the Hellenic Advertisers Association. She also created and directed the first Media Shop in Greece  (T.M.P.). Most of her carrier she was involved with magazines. She created and directed the women magazine ΜΙΑ, from 1996 to 2000 she was the General Director of  HACHETTE RIZZOLI MAGAZINES (7 magazines) and during 2001 - 2011 she was appointed as General Director of Magazines for Attica Publications (17 magazines). 

Για όλα τα ανωτέρω μέλη το Διοικητικό Συμβούλιο έχει διαπιστώσει ότι πληρούν τα κριτήρια καταλληλότητας, σύμφωνα με την πολιτική καταλληλότητας της Εταιρείας. Ειδικότερα για τα ανεξάρτητα μέλη, το Δ.Σ. διαπιστώνει ότι πληρούν τις προϋποθέσεις ανεξαρτησίας των παραγράφων 1 και 2 του άρθρου 9 του ν. 4706/2020 και είναι απαλλαγμένα από οικονομικές, επιχειρηματικές, οικογενειακές ή άλλου είδους σχέσεις εξάρτησης, οι οποίες θα μπορούσαν να επηρεάσουν τις αποφάσεις τους και την ανεξάρτητη και αντικειμενική κρίση τους.  

Μαρούσι, 29/07/2021

