Τα υπ’ αριθμ. 1,2, 3 και 4 θέματα της Ημερήσιας Διάταξης τα αναφερόμενα στην έγκριση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων (εταιρικών και ενοποιημένων) την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση από 1.1.2016 έως 31.12.2016 τίθενται σύμφωνα προς τις διατάξεις του Νόμου και του Καταστατικού. 

Το υπ΄αριθμ. 5 θέμα της Ημερήσιας Διάταξης αναφέρεται στην Έγκριση της σύμβασης του Διευθύνοντος Συμβούλου κου Νικολάου Πανόπουλου με την Εταιρεία και την έγκριση της σύμβασης της εταιρείας την έγκριση της σύμβασης παροχής υπηρεσιών μεταξύ της Εταιρείας και της εταιρείας «Top Think EE», εταιρείας η οποία συνδέεται άμεσα με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κο Νικόλαο Πανόπουλο. 

Το υπ΄αριθμόν 6 θέμα αφορά την απόφαση του Δ.Σ. της 14.11.2016, με την οποία αντικαταστάθηκε ο κος Κωνσταντίνος Γραφιαδέλλης με τον κύριο Στέφανο Τρουλάκη. 

Το υπ’ αριθμόν 7 θέμα αφορά  την εκλογή δύο Ορκωτών Ελεγκτών  δηλαδή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού για τη χρήση 2017 και τον καθορισμό της αμοιβής αυτών. 

Το υπ’ αριθμόν 8 θέμα αφορά την τροποποίηση του σκοπού της Εταιρείας, ώστε να συμπεριλάβει και την παροχή υπηρεσιών, προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών MARKETING.

