Τα υπ’ αριθμ. 1 και 2 θέματα της Ημερήσιας Διάταξης τα αναφερόμενα στην έγκριση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων (εταιρικών και ενοποιημένων), την έγκριση της Συνολικής Διαχείρισης και την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση από 1.1.2020 έως 31.12.2020 τίθενται σύμφωνα προς τις διατάξεις του Νόμου και του Καταστατικού. 

Το υπ’ αριθμόν 3 θέμα αφορά  την εκλογή δύο Ορκωτών Ελεγκτών  δηλαδή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού για τη χρήση 2021 και τον καθορισμό της αμοιβής αυτών.

Το υπ’ αριθμό 4 θέμα αφορά την έγκριση των αμοιβών και αποζημιώσεων μελών του Δ.Σ. κατ’ άρθρο 109 του ν. 4548/2018.

Το υπ’ αριθμό 5 θέμα αφορά την έγκριση συμβάσεων και συναλλαγών συνδεδεμένων μερών είτε με την Εταιρεία είτε με θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου, για τις οποίες το Δ.Σ. κρίνει ότι, για λόγους διαφάνειας, θα πρέπει να τεθούν υπόψη και εγκριθούν από το ανώτατο όργανο της Εταιρείας, ήτοι την Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

Το υπ αριθμό 6 θέμα αφορά την Έκθεση Αποδοχών, η οποία κατ’ άρθρο 112 του ν. 4548/2018, είναι υποχρεωτικό να εισαχθεί προς συζήτηση στην Τακτική Γενική Συνέλευση και η ψήφος των μετόχων έχει συμβουλευτικό χαρακτήρα.

Το υπ’ αριθμό 7 θέμα αφορά την ενημέρωση των μετόχων από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ελέγχου για τα πεπραγμένα της Επιτροπής στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της. 

Το υπ’ αριθμό 8 θέμα αφορά σε απόφαση του Δ.Σ. της 14.07.2021 με την οποία αντικαταστάθηκε το παραιτηθέν ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος κος Νικόλαος Μουζάκης με την κυρία Μαρία Μπαγιώκου, η οποία ορίσθηκε επίσης ως ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. 

Το υπ’ αριθμό 9 θέμα αφορά την έγκριση της πολιτικής καταλληλότητας μελών του Δ.Σ. σύμφωνα με άρθρο 3 του ν. 4706/2020, η οποία εγκρίθηκε ήδη με την από 9.7.2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το υπ’ αριθμό 10 θέμα αφορά την εκλογή μελών νέου Διοικητικού Συμβουλίου και τον ορισμό των ανεξάρτητων μελών του, καθώς η θητεία του υπάρχοντος Δ.Σ. λήγει στις 10.9.2021. Τα βιογραφικά των υποψηφίων μελών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Εταιρείας είκοσι ημέρες πριν την Γ.Σ., σύμφωνα με το α.18 αρ.1 του ν. 4706/2020.  
Το υπ’ αριθμό 11 θέμα αφορά στην Επιτροπή Ελέγχου, τα νέα μέλη της οποίας θα εκλεγούν μετά την εκλογή των νέων μελών του Δ.Σ. Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 44 παρ. 1 του ν. 4449/2017, η Γ.Σ. θα αποφασίσει για τον επαναπροσδιορισμό του είδους, της σύνθεσης και της θητείας της Επιτροπής Ελέγχου.  
